Пояснительная записка к Проекту Решения
«Об утверждении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 54 на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»
 
Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ №54  предлагает утвердить бюджет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 54 на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов:
по доходам: на 2018 год в сумме 132 492,9 тыс. руб.;
                    на 2019 год в сумме 136 792,4 тыс. руб.;
                    на 2020 год в сумме 145 821,5 тыс. руб.;
по расходам: на 2018 год в сумме 132 492,9 тыс. руб.;
                      на 2019 год в сумме 136 792,4 тыс. руб.;
                      на 2020 год в сумме 145 821,5 тыс. руб.;
дефицит/профицит местного бюджета на 2018 год в сумме 0 руб.;
                                                               на 2019 год в сумме 0 руб.;
                                                               на 2020 год в сумме 0 руб.

[bookmark: _GoBack]В местном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов учтены нормативы поступления доходов по источникам, определенным приложениями к Закону Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», согласно приложению 1 и приложению 2 к настоящему решению. Распределение расходов бюджета ВМО СПб МО №54 по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета отражено в ведомственной структуре расходов бюджета ВМО СПб МО №54 на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, согласно приложению 3 и приложению 4. Расходы органов местного самоуправления и муниципальные программы на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов обоснованы и приложены. 
Предлагаем создание в 2018 году в местном бюджете ВМО СПб МО №54 резервного фонда в размере 1 500,0 тыс. рублей, в 2019 году – 2 000,0 тыс. рублей, в 2020 году – 2 500,0 тыс. рублей. Средства резервного фонда расходуются на финансирование мероприятий, связанных с непредвиденными муниципальными расходами. Информация об исполнении бюджета будет предоставляться ежеквартально в Муниципальной Совет ВМО СПб МО № 54.
Местный бюджет исполняется по казначейской системе  использования   бюджетных средств.
В соответствии с  законом   Санкт-Петербурга «О наделении органов местного самоуправления в Санкт-Петербурге отдельными государственными полномочиями Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, назначению и выплате денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), и денежных средств на содержание детей, переданных на воспитание в приемные семьи», указанные расходы  производить по фактически переданным финансовым средствам. Расходы в местном бюджете рассчитаны по установленным в бюджете  Санкт-Петербурга нормативам. На 2018 год предусмотрено в бюджете Санкт-Петербурга для этих расходов 20 274,4 тыс. рублей, на 2019 год – 21 238,4 тыс. рублей, на 2020 год – 22 465,1 тыс. рублей. 
В ходе исполнения бюджета показатели ведомственной структуры расходов могут быть изменены в соответствии с решениями Главы местной администрации без внесения изменений в решение о бюджете в случаях, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Финансирование расходов Муниципального Совета предусматривается в местном бюджете отдельной строкой в соответствии с классификацией расходов бюджетов РФ. Распорядителем указанных средств является Глава муниципального образования. 
Финансирование расходов Избирательной комиссии ВМО СПб МО №54 предусматривается в местном бюджете отдельной строкой в соответствии с классификацией расходов бюджетов РФ. Распорядителем указанных средств является Председатель Избирательной комиссии. 
Местная администрация ВМО СПб МО № 54 в 2017 году продолжает вести реестр расходных обязательств. Порядок ведения реестра расходных обязательств ВМО СПб МО № 54 установлен на основании порядка ведения реестра расходных обязательств внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга, определенного Правительством Санкт-Петербурга.
Предлагаем, нормативно-правовые акты органов местного самоуправления, влекущие дополнительные расходы за счет средств местного бюджета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов и сокращающие его доходную базу, реализовать только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в бюджет ВМО СПб МО №54, или сокращении расходов по конкретным статьям бюджета ВМО СПб МО №54 на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, а также после внесения соответствующих изменений в настоящее Решение. Решения органов государственной власти Санкт-Петербурга, влекущие дополнительные расходы ВМО СПб МО №54, реализуются органами местного самоуправления в пределах переданных им, в качестве компенсации, средств.
Главный распорядитель средств бюджета ВМО СПб МО №54, осуществляющий расходование средств, поступивших из бюджета Санкт-Петербурга, представляет в финансовый орган Санкт-Петербурга в установленные им сроки отчеты по формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации.
Местная администрация ВМО СПб МО №54 ежеквартально представляет в Муниципальный Совет информацию об исполнении бюджета в установленном законодательством порядке.




Глава Местной администрации                                                                                А. В. Девяткин


