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Уважаемый страхователь!
Обращаем Ваше внимание на порядок учета среднего заработка
при расчете пособий

Согласно ч.1 ст.14 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ: 
- пособия по временной нетрудоспособности и по беременности и родам;
- ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет
исчисляются исходя из среднего заработка застрахованного лица, рассчитанного за два календарных года, предшествующих году наступления страхового случая. Например, при расчете пособий по страховым случаям, наступившим в 2023 году, учитывается заработок застрахованного лица за 2022 и 2021 годы.
Заменить календарные годы (календарный год) для расчета среднего заработка возможно при одновременном выполнении следующих условий:
· - застрахованное лицо находилось в отпуске по беременности и родам и (или) в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет в двух (либо в одном) календарных годах, непосредственно предшествующих году наступления страховых случаев;
· - замена лет приводит к увеличению размера пособия.
Соответствующие календарные годы (год) могут быть заменены предшествующими календарными годами (годом).
Замена   лет   осуществляется   по заявлению застрахованного лица по форме, утвержденной Приказом ФСС РФ от 08.04.2022 № 119. В случае, если заявление о замене календарных лет (календарного года) в расчетном периоде представлено застрахованным лицом после назначения или выплаты пособий, производится перерасчет назначенного пособия за все прошлое время, но не более чем за три года, предшествующих дню обращения застрахованного лица с таким заявлением.
Обращаем внимание: необоснованная (без выполнения вышеуказанных условий) замена лет расчетного периода может привести к возникновению переплаты пособия. 
Территориальные органы страховщика проводят камеральные и выездные проверки полноты и достоверности представляемых страхователем сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты страхового обеспечения (ст.4.7 Закона №255-ФЗ). Представление страхователем недостоверных сведений и документов, повлекшее излишне понесенные расходы на выплату страхового обеспечения, влечет взыскание со страхователя штрафа в размере 20 % от суммы излишне понесенных расходов, но не более 5 000 рублей и не менее 1 000 рублей (ст. 15.2 Закона №255-ФЗ).
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